
高校保護者用

大項目 A B C D A+B 前期 後期-前期

学校経営 学校の雰囲気が良く、お子さまも生き生きとしていると感じる。 42.4 44.8 8.8 4.0 87.2 92.7 -5.5 

学校経営 お子さまは学校に行く目的があり充実した生活を送っている(部活動・勉強など）。 51.6 36.5 9.5 2.4 88.1 91.9 -3.8 

学校経営 教員の服装や言葉づかいは適切である。 42.4 46.4 8.0 3.2 88.8 91.8 -3.0 

学校経営 建学の理念にそった教育が行われていると思う。 27.8 58.7 10.3 3.2 86.5 89.1 -2.6 

学習指導 教材や授業の進め方に工夫をしている先生が多いと思う。 23.0 60.3 14.3 2.4 83.3 89.1 -5.8 

環境安全 学習環境としての学校の設備は、満足できる。 16.0 48.8 28.0 7.2 64.8 71.6 -6.8 

学校経営 英語教育に力を入れ、国際社会に貢献する人材育成のための学習を行っていると思う。 38.4 48.0 10.4 3.2 86.4 86.4 0.0

環境安全 教室の清掃がしっかりなされていると思う。 27.0 58.7 13.5 0.8 85.7 83.6 2.1

進路指導 進路に関する適切な面談が担任から行われていると思う。 33.6 48.0 12.8 5.6 81.6 80.0 1.6

進路指導 進路に関する情報が学校から提供されていると思う。 24.0 45.6 24.8 5.6 69.6 71.8 -2.2 

進路指導 LHRなどで将来の進路(進学、将来の夢や職業)について考える機会が適切に設けられていると思う。 25.6 52.8 19.2 2.4 78.4 80.0 -1.6 

生徒指導 お子さまは校則（モラルやルール）を守っていると思う。 43.2 50.4 4.8 1.6 93.6 92.7 0.9

生徒指導 いじめ防止のためのアンケートを行い、対応をしていると思う。 42.1 49.2 7.1 1.6 91.3 95.5 -4.2 

生徒指導 生徒に校則（モラルやルール）を守る態度を育てようとしていると思う。 30.2 62.7 4.0 3.2 92.9 88.3 4.6

生徒会活動・委員会活動・ホームルーム等の活動が活発に行われていると思う。 23.8 62.7 11.9 1.6 86.5 81.1 5.4

部活動は活発に行われていると思う。 51.2 36.0 10.4 2.4 87.2 84.7 2.5

学校経営 行事は生徒みんなが参加でき充実していると思う。 35.2 45.6 17.6 1.6 80.8 82.0 -1.2 

クラス経営 学年通信・クラス通信などで学校の情報や連絡が適切に発信されていると思う。 34.9 42.9 18.3 4.0 77.8 83.8 -6.0 

環境安全 緊急時の対応等については、ラインネットメールや電話等の連絡がきちんと行われている。 54.8 40.3 3.2 1.6 95.2 95.5 -0.3 

教育相談 お子さまには悩みや心配事など相談できる友人がいると思う。 47.2 36.0 13.6 3.2 83.2 88.3 -5.1 

教育相談 お子さまに悩みや相談事があるときに利用できる学校の相談窓口が設けられている。 20.3 54.5 22.0 3.3 74.8 76.1 -1.4 

教育相談 お子さまには悩み事や心配事を相談できる先生がいると思う。 28.8 43.2 23.2 4.8 72.0 71.8 0.2

学校経営 学校は、保護者と話をする機会を適切に持っている。 25.6 52.0 19.2 3.2 77.6 80.9 -3.3 



高校生徒用

大項目 A B C D A+B 前期 後期-前期

学校経営 学校の雰囲気が良く、生徒も生き生きとしている。 34.3 50.5 13.1 2.0 84.8 81.8 3.0

学校経営 学校に行く目的があり充実している。(部活動・勉強など） 87.9 12.1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

学校経営 職員室は入りやすい雰囲気である。 20.2 49.5 25.3 5.1 69.7 64.7 5.0

学校経営 建学の理念にそった教育が行われている。 24.2 57.6 15.2 3.0 81.8 80.3 1.5

学習指導 教材や授業の進め方に工夫をしている先生が多い。 31.6 42.9 22.4 3.1 74.5 81.2 -6.7 

環境安全 学習環境としての学校の設備は、満足できる。 19.2 47.5 25.3 8.1 66.7 61.7 5.0

学校経営 英語教育に力を入れ、国際社会に貢献する人材育成のための学習を行っている。 32.3 44.4 19.2 4.0 76.8 81.2 -4.4 

環境安全 教室の清掃がしっかりなされている。 29.3 55.6 12.1 3.0 84.8 83.5 1.4

学習指導 先生は授業中の私語や居眠りをしている生徒を注意している。 24.2 58.6 14.1 3.0 82.8 80.5 2.4

進路指導 進路に関する面談が担任から行われている。 40.4 47.5 9.1 3.0 87.9 85.0 2.9

進路指導 進路に関する情報が学校から提供されている。 48.5 38.4 10.1 3.0 86.9 82.7 4.2

進路指導 LHRなどで将来の進路(進学、将来の夢や職業)について考える機会がある。 52.5 32.3 11.1 4.0 84.8 88.0 -3.1 

生徒指導 生徒は校則（モラルやルール）を守っている。 37.4 50.5 11.1 1.0 87.9 82.0 5.9

生徒指導 いじめ防止のためのアンケートを行い、対応をしている。 42.4 44.4 9.1 4.0 86.9 88.0 -1.1 

生徒指導 生徒に校則（モラルやルール）を守る指導を行っている。 41.4 48.5 9.1 1.0 89.9 87.2 2.7

生徒会活動・委員会活動・ホームルーム等の活動が活発に行われている。 44.9 42.9 8.2 4.1 87.8 85.7 2.0

部活動は活発である。 57.1 31.6 7.1 4.1 88.8 85.0 3.8

行事は生徒みんなが参加でき充実している。 37.4 48.5 11.1 3.0 85.9 80.3 5.6

学年通信・クラス通信などで学校の情報や連絡をよく発信している。 38.4 47.5 8.1 6.1 85.9 78.9 6.9

緊急時の対応等については、ラインネットメールや電話等の連絡がきちんとある。 46.5 41.4 9.1 3.0 87.9 90.2 -2.3 

教育相談 悩みや心配事など相談できる友人がいる。 51.5 40.4 6.1 2.0 91.9 82.6 9.3

教育相談 悩みや相談事があるときに利用できる学校の相談窓口が設けられている。 29.3 48.5 16.2 6.1 77.8 76.7 1.1

教育相談 悩み事や心配事などを相談できる先生がいる。 32.3 43.4 17.2 7.1 75.8 75.9 -0.2 


